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Macchina automatica 
a due colori per catene 
forzate fantasia con 
anelli a sviluppo lungo

Two-colours automatic 
machine for big links 
fantasy cable chains

Máquina automática de 
dos colores para cadenas 
forzadas fantasía con 
eslabones largos

Macchina automatica per catene for-
zate singole fantasia con anelli a svi-
luppo lungo e possibilità di alimentare 
due fili di colore o finitura superficiale 
diversa.
La versione predisposta laser permette 
di puntare o saldare l’anello diretta-
mente in macchina.

Un particolare cinematismo agevola 
la sostituzione dell’attrezzatura man-
tenendo inalterata la fasatura delle 
camme.

Completa di dotazione della macchina 
la lubrificazione forzata, il regolatore 
di velocità elettronico, il programma-
tore per la sequenza colore anello e la 
lampada a bassa tensione.

FBL versione senza predisposizione 
laser

Optional
-	Laser e suoi accessori

Automatic machine for single fantasy 
big links cable chains and with pos-
sibility of feeding two wires having 
colours or finished surface.
The version pre-set for laser allows 
to join or weld the link directly in the 
machine.

A peculiar kinematic motion facilities 
the replacement of the tool, keeping 
the setting of cams unchanged.

The endowment of the machine is 
completed with forced lubrication, the 
electronic speed regulator, the pro-
gramming device for the sequence of 
link colour and the low voltage lamp

FBL version without pre-setting for 
lasere lamp

Optional
-	Laser and relevant accessories

Dimensione filo	 0.60-1.60 mm

Velocità di produzione	 40/80 a/min

Lubrificazione	 automatica

Alimentazione 	 230V 50/60Hz 
	 monofase 

Potenza assorbita	 350 VA

Dimensioni	 110x63x168 cm

Peso	 265 kg

Dati Tecnici

Wire dimensions	 0.60-1.60 mm

Production speed 	 40/80 l/min

Lubrication	 automatic

Electrical power supply	 230V 50/60 Hz 
	 single-phase

Absorbed power 	 350 VA

Dimensions	 110x63x168 cm

Weight	 265 kg

Technical Data

Medida hilo 	 0.60 y 1.60 mm

Velocidad de producción	 40/80 anillas/min

Lubricación	 automática

Alimentación	 230V 50Hz 
	 monofásica

Potencia absorbida	 350 VA

Dimensiones	 110x63x168 cm

Peso	 265 kg

Datos Técnicos
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Máquina automática para cadenas 
forzadas individuales fantasía con 
eslabones largos y posibilidad de 
alimentar dos hilos de color o un 
acabado superficial distinto.
La versión preajustada láser permite 
unir o soldar el eslabón directamente 
en la máquina. 

Un particular movimiento cinemático 
agiliza la sustitución del equipo man-
teniendo inalterada la puesta en fase 
de las levas.

La máquina está dotada de lubrica-
ción forzada, regulador de veloci-
dad electrónico, programador para 
la secuencia color eslabón y luz de 
baja tensión.

FBL Versión sin preajuste láser

Accesorios opcionales
-	Láser y sus accesorios


